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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да је државна
секретарка МУП-а Дијана Хркаловић била у Лучанима на дан локалних избора по
његовом налогу, а у циљу смиривања ситуације. Стефановић је додао да је рекао
председнику Србије Александру Вучићу да је спреман да понуди оставку.

  

  

Он је на ванредној конференцији за новинаре рекао да је Дијана Хркаловић све време
била у испостави Полицијске станице Лучани у насељу Гуча. 

  

Министар је навео да су по налогу тужиоца само две особе саслушане у Полицијској
станици у Лучанима, а не двадесетак како су то по његовим речима, тврдили
представници Савеза за Србију и додао да ниједном од њих није одређено задржавање.

  

Државна секретарка Министарства унутрашњих послова Дијана Хркаловић изјавила је
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јуче да су представници Савеза за Србију предвођени Бошком Обрадовићем упали у
полицијску станицу у Гучи, јер су хтели да се обрачунају са полицајцима и да је
доживела "најбруталније увреде" када је покушала да смири ситуацију. 

  

Обрадовић је са представницима и симпатизерима Савеза за Србију ушао у полицијску
станицу незадовољан привођењем потпредседника Извршног одбора Народне странке
Лазара Ђуровића.

  

  

Хркаловић је оценила да су они желели су да се обрачунају са људима из полиције и
тужилаштва, што представља отворени удар на институције државе Србије.

  

"По сваку цену су хтели да се обрачунају са полицајцима, али и са тужиоцима који су у
том тренутку узимали изјаву од Ђуровића у станици. Апсолутно нису бирали средства
како би спречили да се закон примењује једнако према свима, ма ко се о њега огрешио",
навела је она.
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Рекао сам Вучићу да сам спреман да понудим оставку

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да је рекао председнику
Србије Александру Вучићу да је спреман да понуди оставку после инцидената на
локалним изборима у Лучанима, јер је осетио "један део одговорности и немоћи" да
заштити своје колеге у испостави полицијске станице у Гучи.

  

"Кад сам видео то понижавање полиције, а свестан сам да не можете увек да реагујете
стриктно по процедурама, тада сам то рекао председнику Србије, макар као чин
подршке колегама. Кад видите да упадају унутра и кад гледам људе који се осећају
немоћно јер хоће да буду нормални, онда немам право да ћутим", казао је министар.

  

Он је додао да је у вези евентуалне оставке хтео да се консултује са председником
Србије и Српске напредне странке Александром Вучићем као човеком који, како је
рекао, ужива највеће поверење грађана.

  

Наводећи да полиција увек има избор у законским оквирима да ли да реагује оштро или
не, министар је казао да је на његову срећу, полиција у Лучанима изабрала да реагује
"веома благо".

  

"Данас разноразни демонстранти шетају и блокирају улице по пет часова и нема
проблема, а не тако давно било је и водених топова, сузаваца, метака. Не знам да ли у
последњих пет година знате како изгледа водени топ, о сузавцу да не причам", рекао је
Стефановић.

  

ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: Савез за Србију: Шта Дијана Хркаловић ради у Гучи и да ли
је она наредила хапшење наших активиста?; Курир: Небојша Стефановић понудио
оставку Вучићу, због „насилника који су дивљачки упали у полицијску станицу у
Лучанима“
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